
Ταυτότητα της έρευνας

Τα ποσοστά δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου, αλλά αποτύπωση των 

τάσεων της περιόδου διεξαγωγής της έρευνας

Εταιρεία : INTERVIEW | Δημοσκοπήσεις

Ανάθεση : Ιστότοπος Politic.gr

Σκοπός της έρευνας Το μετεκλογικό σκηνικό και οι εξελίξεις στην κεντροαριστερά

Τύπος : Ποσοτική

Μέθοδος δειγματοληψίας : Στρωματοποιημένη, quotas σύμφωνα με τον πληθυσμό της

κάθε διοικητικής περιφέρειας

Μέθοδος συλλογής στοιχείων : Τηλεφωνική(σταθερά και κινητά), με τυχαία επιλογή

τηλεφωνικών αριθμών και online (panel), με ηλεκτρονικά δομημένο ερωτηματολόγιο

Μέγεθος Δείγματος : 2.175 άτομα ηλικίας 17+,

Στατιστικό σφάλμα : +/-2,0%, σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%

Περιοχή : Πανελλαδική

Ημερομηνία Διεξαγωγής : 24/6/ έως 27/6/2024

Σταθμίσεις : με βάση την ηλικία, το φύλο και τα αποτελέσματα των ευρωεκλογών του

2024

Αρ. Μητρώου Ε.Σ.Ρ : 7 (επτά)/ Μέλος ESOMAR



Από τα παρακάτω δίπολα , ποιο κατά την άποψη σας είναι πιο «δύσκολο» για τον κ. 
Μητσοτάκη;

ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ

Μητσοτάκης – Ανδρουλάκης 7,4

Μητσοτάκης – Δούκας 18,3

Μητσοτάκης – Γερουλάνος 10,4

Μητσοτάκης – Χριστοδουλάκης 4,5

Άλλο 15,6

Κανένα 38,0

ΔΓ/ΔΑ 5,8



Στο ΠΑΣΟΚ – Κίνημα αλλαγής, κάποιοι ερμηνεύουν το αποτέλεσμα των πρόσφατων 
εκλογών ως νίκη και κάποιοι ως ήττα. Τι από τα δυο ισχύει κατά την άποψη σας;

ΣΥΝΟΛΟ 
ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΠΑΣΟΚ ΚΙΝΑΛ

Είναι νίκη, αύξησε 

τα ποσοστά του
16,2 34,2

Είναι ήττα, δεν 

πέτυχε την δεύτερη 

θέση

76,1 63,3

ΔΓ/ΔΑ 7,7 2,5



Πρέπει να υπάρξει άμεσα  εκλογή προέδρου στο ΠΑΣΟΚ ;

ΠΟΣΟΣΤΟ

Ναι/Μάλλον ναι 72,2

Όχι/Μάλλον όχι 25,0

ΔΓ/ΔΑ 2,8



(ΜΟΝΟ σε ψηφοφόρους  ΠΑΣΟΚ ΚΙΝΑΛ)

Σε περίπτωση εσωκομματικών εκλογών στο ΠΑΣΟΚ για εκλογή 
Προέδρου, εσείς ποιον θα ψηφίζατε ;

ΠΟΣΟΣΤΟ

Ανδρουλάκη Ν. 20,9

Δούκα Χ. 21,5

Γερουλάνο Π. 18,4

Χριστοδουλάκη Μ. 13,7

Άλλον 9,9

Δεν έχω αποφασίσει 11,9

Άκυρο/Λευκό/ Δεν θα ψηφίσω/ΔΓ/ΔΑ 3,7
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